533 1)
Octoupie h(x)=5f (x)+2g(x) (1) ke o(x)=7f(x)+3g(x) ()
pogavis eivon limh(x)=2 xar limo(x) =1
Abvovps (cav svotnua) Tig (1) kot (2)

_3{5f (x)+2g(x)=h(x) :{—15f( )—6g(X) = —3h (X)) reostizoups kozinéin

2 17F(x) +39(x) = 0(x)  |14f(x)+ 68(x) = 20(x) -

= —f (x) ==3h (x) + 2¢(x) = [f (x) =3h (x)— 20 (x)| (3)
Axoun

h(x) =5f (x)+Zg(x)(:3)>h(x) =5[3h(x)—2¢(x) |+2g(x)=
h(x) =15h(x)—10¢(x)+2g(x) = 2g(x) =—14h(x) +10¢(x) =

=[00)=—7h(x) +50(x)] @

Omote
(3) Jim h(x)=2, lim o(x)=1
limf (x) =lim[3h(x) - 2¢(x)] = 3.2-2-1=6-2=[4]
(4) Jim h(x)=2, lim o(x)=!
limg(x) =lim[ ~7h(x) +5¢(x) | = ~7-245-1=-14+5=[-9]

533 2)
®¢tovps h(x) =3 (x)—g(x) (1) ko ¢(x)=F(x)+5g(x) (2)
Mpogavag eivar limh(x) =-5 ko lime(x)=9
Avvovpe (cav cdotnuae) Tig (1) kat (2)

S{Sf(x)—g(x)=h(x):> {151‘() () = 5 (X ) sostons i

F(x)+50(x) =0(x)  |£(x)+5e(x)=0(x) -

=5 16f (x) =50 (x) + o (x) = |£(x) = ) EO ()] g

Axoun

h(x) = 3f (x)— g (x)=h (x) = 320V gy

16

:16-h(x)=3.16-w—16-g(x):

—16-h(x) =15h(x) +30(x) - 16-g(x) =

=16-9(x) = ~h(x)+3p(x) = e(x) = LR}

Omnorte

() X X)= ’x.—>3 *)=
limf (x) =lim > ) )

x—3 x—3 16 16




. (9 —h(x)+3p(x) R _(_5)13.9
XILT'S\g(X) XILTS]’ 16 16

533 3
®¢rovpe h(x)=F(x)+3g(X)+x (1) kor @(x)=2f(x)+g(x)-2x+1 (2)
Mpogavag etvar lim h(x)=-2 xa IxiLT(P(X) =3
Advoups (Gav cvotnue) Tic (1) Ko (2)

_2.{f (x)+3g(x)+x=h(x) N {—Zf (x)-6g(x)—2x =-2h (X)npoceéwugkmdpém
2f (x)+9g(x)—2x+1=0(x) 2f (x)+g(x)-2x+1=0¢(x)

— —B5g(x)—4x+1=—2h(x)+¢(x) = |g(x) = 2h(><)—<[>fsx)—4x+1 -
Axoun
2 2h(x)—o(x)—-4x+1

h(x)=f(x)+3g(x)+x=h(x)=F(x)+3

+X =
5

:>5-h(x)=5~f(x)+3-5-Zh(x)_(p(x)_4x+1+5-x:>

B

= 5h(x) = 5F (x) +6h(x) — 3p(x) — 12x + 3+ 5x =

—h(x)+3¢p(x)+7x-3

= 5f (x) =-h(x)+30(x)+7x-3=|f(x) = c (4)
Onote

O _ 3 mhCo=-2Jime(x)=3 _(_ 347.1—
Iin;f(x)=|in’11 h(X)+3(p5(X)+7x 3 _ (2)+353+71 3=

€) _ _ limh(x)=—2.lme(x)=3 5« 5 _3_4.
|img(x)=|im2h(x) o(x)—4x+1 N 2(-2)-3 41+1:

x—1 x—1 5 5



